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A „Székely Ujságból“-ból vesszük át 
a költői gondolatokban gazdag cik
ket, mely „F-I.“ jelzéssel jelent meg.

Búzát szenteltünk
A tavaszi életsarjadzásnak egyik leg

szebb, leglélekemelőbb ünnepe a buza- 
szentelés. A keresztek, templomi zászlók 
alatt áhitatos lélekkel fohászkodók ahogy 
ellepik a mezőt, ahogy a pap ajkáról zeng 
az imádság s ahogy a szentelt viz ráhull 
a világ négy tája felé végtelenségbe ve
sző zöld gabonatáblákra, lehetetlen meg- 
hatódottság nélkül el ne gondolkozni meg 
ne döbbenni a Gondviselés erején, mely 
valósággal a tenyerén tart mindannyiunkat 
Mert mi történne, ha egyszer, egy májusra 
nem rügyeznének a fák, nem borulna üde 
zöld életbe a mező ? Mi lenne, ha egy
szer, csak egyetlen egyszer, sehol se pat 
tanna csirába az elvetett mag, ha szürkén, 
sárosán, csatakosan maradna a föld és 
csórén merednének elő a fák széltől hajló 
ágai ? Mi lenne, ha perzselne a nap és 
elmaradna az eső, vagy ha egyszer hiába 
vámok a hó elolvadását, a meleg, tavaszi, 
páradús leheletet, ha egyszer nem te
remne kenyérnek való a világon ?

Gondoltatok-e erre?
S a mi nagy tudományunk, nagy fel

készültségünk, törtető akaratunk, hogy 
meg kell torpanjon csak néhány ilyen 
gondolatra.

A kenyér, az élet az Isten markában 
van s az ember, aki mindenképpen sza
badulni szeretne ennek a va-maroknak 
gyámolitó simogatása alól, egyszerre 
semmi lesz, egyszerre elvesz minden I 
okoskodásával, alkotásával, tudományé I 
val, — ha egyetlen egyszer nem jön ta
vasz a tél után.

Elgondolni is rettenetes, hogy a mai 
felajzott világban mi történhetne, ha vé
letlen nem az Isten, hanem emberi erő 
irányíthatná a természetet is. Rettentő el
fogultságával, borzasztó önzésével hány 
millió, hány száz millió ember pusztulna 
éhen azért, mert ellenségnek tekintenék. 
Micsoda őrült bosszú uralkodna, milyen 
rettenetes szenvedés szakadna a világra, 
ha a tavaszt véletlenül valaki kisajátíthatná 
magának.

10 MAI
ünnepségét a szokásos fénnyel ünnepelte 
meg az idén is az egész ország. A köz
hivatalok, iskolák szüneteltek, a házakat 
fejlobogózták, kereskedelmi és ipari válla
latok nem működtek, A délelőtti órákban 
a különféle egyházak templomaiban isten

A megye minden helységében voltak ün
nepségek, különös dísszel ünnepelte meg az ün
nepet a megyeszékhely ahol a piactéren felállí
tott emelvényen a hatóságok fejei és nagy kö
zönség előtt elvonultak az ünneplő szervezetek. 
Délután a színházépületben szép műsorral ün
nepség volt, melyet a középiskolás növendékek 
rendeztek. A zsúfolásig megtelt nézőtér lelkesen 
ünnepelte az előadókat. A műsor keretében 
LUPȘ0R tanár értékes előadást tartott a nap 
jelentőségéről. Különös sikere volt az IGNATON 
zenetanár, líceumi énektanár vezénylésével elő. 
adóit vegyes ének és zenekari számoknak, me
lyet a növendékek kitűnő betanításban fegyel-

Gondoltatok-e erre ?
A feleletet azok adták meg, akik 

térdre borulva áldást kértek a tavaszi 
pompába öltözött földre s akik a keresz
tek és templomi zászlók alatt nem csak 
örvendeztek, hanem hálát is adtak Isten
nek azért, hogy a zord tél után mindig 
tavasz, áldott, csíráztató, termelő meleg 
következik.

A mindennapi kenyerünket. . . száll, 
szárnyal az ima az ég felé és milyen 
megnyugtató, milyen boldogító érzés, hogy 
ennek a mindennapi kenyérnek a jövője 
csak egyedül az Isten kezeben van.

tiszteletek voltak,
A hivatalos istentisztelet délelőtt II 

órakor volt a gör. kel. templomban, melyen 
a hadsereg és a hatóságok képviselői és 
nagy közönség vettek részt.

mezetten adtak elő és a közönség egységes 
kívánságára megismételtek. Este zenés takarodó 
zárta be az ünnepségeket.

A petrozsényi ünnepségek program
jában a Munkás-Kaszinóban, a líceum és 
leány gymnázium rendezésében megtar
tott előadás kiemelkedő müsorszám volt. 
A bányazenekar zeneszámai, szavalatok 
és táncok szórakoztatták a nagy közön
séget. Mateescu I. líceumi tanár méltatta 
az ünnepnapot. A bányászzenekar délután 
térzenét adott.

Fundația pentru Școală



A Déva-Bradi vasútvonal
építésének munkálatai megkezdődtek s talán az 
ország minden napilapja közölte ezt a nagyfon- 
tosságu hirt, mely nemcsak a megye e két hely
ség kapcsolatát, élénkebb kereskedelmi össze
kötetését jelenti, hanem a szomszédos megyék 
kereskedelmi és Ipari életére is fontos kihatás
sal lesz.

Ezekkel az építési munkálatokkal kapcso
latban olyan hírek kerültek forgalomba, hogy a 
vasutigazgatóság a vasút építését olyképen ter
vezte, hogy a vonal Mintia állomáson torkoljon 
a fővonalba és igy Déva. Mintia vonalrész meg-

takaritassék. Ezáltal károsodás érte volna a vá
rost idegenforgalmi szempontokból.

Illetékes körökből nyert értesülés alapján 
ez a hir téves. Az építési tervek alapján a va
sútvonal egyik végállomása Déva lesz, ahova a 
vasútvonal közvetlenül fut be s igy a hozzáfű
zött várakozásoknak minden tekintetben meg fog 
felelni, mert a kellő fellendüléssel fog járni 
idogenforgalmi szempontból, továbbá az építő 
iparban, kereskedelemben, melyre a megyeköz
pontnak nagy szüksége van és jó fekvése miatt, 
meg is érdemli.

A rendőrség figyelmébe
ajánljuk a közönség köréből állandóan 
megnyilvánuló panaszt, hogy a nap bár
mely szakában a főutca legforgalmasabb 
helyén sétáló vagy ügyesbajos dolgai 
után siető embereket kolduló gyerekek 
hada támadja meg és zaklatja. Rcjvo- 
nalba fejlődnek fel és kifejlődött harci 
módszerekkel kisérik, mig céljukat el nem 
érik. Nem szándékunk a jótékonyság 
gyakorlatának ezen módja ellen hangu
latot kelteni, de módot kell találni arra, 
hogy a koldulás ilyent tullcngései kiküszö- 
böltessenek, mert a megyeszékhely uccai I 
rendjének ez nem válik díszére. I

Uj menetrend
lép életbe május 15-én mely a főbb vonalakon 
újításokat és változásokat tarta'maz Miután 
lapzártáig a városunkat illetve megyénket ér
deklő esetleges változásokat feltüntető ismer
tetés nem érkezett meg, ezidöszerint nem áll 
módunkban közölni, hogy az uj menetrend 
mennyiben v. nalkozik reánk.
A múltból ismeretes vonatlekésések és ezzel 
járó bosszúságok elkerülése érdekében jó lesz 
tehát a május 15-én illetve az e napot kővető 
napokban utazgató közönségnek megelőzőleg 
az állomási pénztáraknál a vonatuk indulá át 
illetőleg tájékozódni. Remélhetőleg idejére 
megérkeznek a változásokat feltüntető vasúti 
hirdetmények.

oo

Zsidó kereskedők figyelmébe 
ajánljuk, hogy állampolgársági ügyük rendezé
séről szóló igazolványt nyújtsák be a Keres
kedelmi és Iparkamaránál, hogy a törvény
rendelet megfelelő előirásainak eleget tegye
nek. A jelentkezési határidő lejárt ugyan, a 
Kamara vezetősége azonban — indokolt eset
ben — rövid ideig még elfogadja az igazoló 
irat benyújtását. Ugyanez vonatkozik azokra 
is, akik hiányos aktákkal felszerelt beadványt 
nyújtottak be a Kamara vezetőségéhez.

Újabban a következő cégek benyújtott 
aktáit verifikálta a delegált bíró :

Petroșeni : Goldstein Moise, Rézműves 
Mariin, Linca Nuszen, Weisz Samuila, Fuchs 
Alexandru, Perl Coloman, Somogyi Nicolae.

Lupeni : Herschkovits Salamon, Lebovici 
Cili, Malek Mihai, Malek Ludovic, Herstik 
Aron, Málek Zseni, Herschkovits Avram, Eis
ler Maria, Max Henrik, Herschkovits Jakab, 

Vulcan: Rath Iosif, Fixler Izsák, Junger 
Dávid, Rubinstein Rozalia. Muscal Aurelia, 
Katz Aladár, Grosinger Chaim, Back Salamon 
Smilovifs Nicolae, văd, Grossmann Rudolf.

Hațeg: văd. Gerson Rudolf, Lowy Av- 
‘ ram, Irma Abraham, Moise Chindler, Weil 
Samuila.

» Citrom Samuila, Kafka Isidor Gurasada. 
Elisabelha Jónap Baia de Criș.
Zoltan Beni Brad.
Berko vils Albert, văd. Berkovits Izidor 

Vața de jos.
Schwartz Desideriu Aninosa.
Katz Martin Jiul Coroești,
Orăștie : Mendel Citrom, Ábrahám Dávid. 
Petrila : Farkas Henrik, văd. Riesel Manci, 

Iczkovits Jakab.

Ha divatosan és olcsón akar öltözködni 
vegye meg a 

„PÁRISI DIVAT" 
legújabb számát.

Kapható minden újságárusnál.

Játszanak bizalommal a

Loteria de Stat
Coleciura Oficiala-nal

Főelárusítóhely : C luj, Str. Regina Maria 46.

I Deva : Librăria V. LAUFER.

Az újságíró naplójából.

„£akodalom
van a mi uccánkban.../“

(Helyszíni közvetítés)
Csámpai Mária és Spaniol Olivér 
csütörtökön örök hűséget esküdtek 
egymásnak a dévai gör. kathólikus 
templomban.

Azon az estén volt, amikor az egész világ 
közvéleménye feszült érdeklődéssel, felajzott 
idegzettel, felfokozott várakozással figyelt Hit
ler rádióbeszédére, mely péntek délre volt 
jelezve és már csütörtökön egész nap másról 
sem beszéltek és az embereknek ezen az éj
szakán külpolitikai álmaik voltak. Ezen az éj
szakán, félkettőkor gyűlt össze a meghívott 
társaság a dévai Creangă (volt Cigány) ucca 
egyik házában, hogy résztvegyen a Spaniol 
Olivér és Csámpai Mária lakadalmán.

Ritkán adódik, hogy a véletlen három 
országosan ismert nevű cigányprímást hozzon 
össze egy lakadalmi ünnepség keretében, de 

most itt látjuk a szépen terített fehérasztalnál 
őket. A sorrendet vegyük az abc szerint, mert 
igazságtalanság és udvariatlanság lenne, egyi
ket a másik felé helyezni, tudásukat egy hely
színi közvetítés keretében osztályozni. Tehát 
itt van Csámpai Pista, aki a feleségével a nász
nagyi tisztet tölti be, Csengeri Géza. Ötvös 
Lajos. De itt vannak az Ötvösök, Csámpaiak 
Csengeri testvérek, sógorok, rokonok mind jó 
hangzású név, mintegy harmincán szorongunk 
a szobában, melyben máskor tíz ember sem 
férne meg. No meg itt van a „góré“ is a 
Fehér Keresztből a népszerű Oberlh József 
vendéglős is Családjával és sokan, sokan, az 
udvar tele van a „néhány" meghívottal.

Azután itt van „Szivacs ur" is hivatalos 
nevén Szabó Imre fiók-főpincér és megjön 
idejére „Tóni" is, öreg „chaver'-jei a vőle
génynek, a lakodalmasoknak. SZIVACS ur 
becenevét onnan kapta, hogy rengeteg italt 
tud elfogyasztani, úgy issza mint a spongya, 
elébb ezzel a névvel ruházták fel, de azután 
közkívánatra magyarosította a jóhangzásu 
szivacsra. Derekasan megfelel nevének.

Egyébként az alkoholfélékből csak azo
kat kedveli, amelyek „A“ be'üvel kezdődnek, 
ilyenek A bor, A sör, A pálinka. Az ital
szakma által valamikor megalapítandó fogyasz
tási érdemrend legmagasabb kitüntetésére 
legtöbb eséllyel indulhat.

A közönség rabszolgái jöttek össze itt, 
igen a közönség kiszolgálását különféle mó
don ellátó páriák, hogy együtt örvendjenek 
egy uj párral. A szolgálat éjjel egyig tart, te
hát a lakodalom féikettőkor kezdődik. Be is 
futnak innen-onnan az ünneplők és meg kez
dődik a vacsora, mely dicséretére válik a ren
dezőknek, valamint az a meleg szívélyesség 
és vendégszeretet, mellyel a meghívottakat el
látták.

Ezen az éjszakán a legszebb dalok Cseng
tek fel az ajkakon, sírtak, zokogtak a hegedűk, 
melyek kézről-kézre járták, „váltották" egy- 

' mást a muzsikusok, szívből muzsikáltak a szi
veknek, az együttérzőknek, akik együtt sírtak 
a hegedűk zokogásával és együtt vigadtak a 
vigságra deritö dalokkal. Egy egy pár a csár
dást járta . . . csak a bejárati ajtóban jutót.Fundația pentru Școală
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Az ingatlankönyvek
kiállításának és benyújtásának határideje má
jus hó 23-án lejár, miért is felhívjuk a közön
ség figyelmét arra, hogy ezen határidőn belül 
gondoskodjék a könyvecskék kiállításáról és 
látamozásáról, továbbá, hogy a könyvecskék 
kiállítását és rendelkezések betartását a leg
pontosabban végezze el, mert a hatóságok 
különös súlyt helyeznek arra, hogy a törvény
rendelet intézkedései pontosan betartassanak. 
A könyvek a dohánytözsdékben kaphatók.

a 1OO oldalas |
Ț P „DÉLIBÁB1 a legjobb magyar szín- i
k<tl ház, rádió, filmujság Kapható mindenütt. 5

A dévai Primăria hírei :
Az I. O. V szervezethez tartozó egyé 

nek tudomására adják hogy orvosi tanácsért 
és kezelésért forduljanak a megyei egészség
ügyi hivatalhoz.

3032. A város közönségének tudomására 
adják, hogy a helybeli CAPS erdöhivatalnál 
minden szerdán eladják az erdőritkitásból ki
kerülő fagarmadákat

I Rom. Kath. Plébánia hírei:
Május 21-én, vasárnap a dévai lómai 

kalb. gyermekek 9 őrás szent mise alatt első 
szentáldozáshoz járulnak.

Május 18-án, Hősök napján misék ün
nepi sorrendben lesznek. A 9 órás szent mise 
után kivonulás a Főtérre és temetőbe, onnan 
vissza a templomba.

Május 15, 16, 17-én Kereszt járó napok. 
Hétfőn és szerdán fél 8 órás mise előtt, ked
den a 9 órás ünnepélyes mise előtt körmenet 
a templom körül. Este 6 órakor a Szt. Antal 
kilenced folytatása.

Május 28-án Pünkösd napján és másod 
napján misék ünnepi sorrendben lesznek

Május 31-én este 6 órakor a májusi áj- 
tatosságok ünnepélyes befejezése.

Plébániai Hivatal.

fekete tölgy, kézifaragásos, román stilü 

komplett ebédlő 
nagy és kisebb szekrénnyel és vitrinnel, 
12 barna bőrrel kárpitozott székkel. 

Bővebb felvilágosítást a kiadó nyújt.

Pețțoșeni-
öngyilkosság. Csütörtök reggel Gaița 

Rozália 30 éves, korcsmáros felesége 
borotvával elvágta a nyakát. Súlyos ál
lapotban szállították a mentők a korházba, 
életbenmaradásához kevés a remény.

Munkásfelvétel. A reșițai U. D. R. 
kétszáz bányászt keres Anina i üzeme 
részére. Jelentkezéseket elfogad a petro- 
zsényi községháza.

A postafőnökség
a közönség tájékoztatására ezúton is közli, 
hogy a kereskedelemben használatos kettős 
levelezőlapok e hó végéig, míg a hivatalos 
levelezőlapok mindaddig használatban marad
nak, mig a készlet tart. Rövidesen megjelen
nek az uj levelezőlapok, valamint az egységes 
bélyegeket, addig a postabélyegek és repülő
bélyeg a régi rendszer szerint használandók 
fel. Ugyancsak felhívja a postafőnökség a kö
zönség figyelmét arra, hogy a postahivatalok
ban már kaphatók az uj egységes tarifaköny
vecskék. Tanácsosnak tartja ezeket megvásá
rolni, mert abból a közönség minden irányban 
tájékozódást nyer s igy fölöslegessé válik a 
folytonos kérdezősködés, mely úgy a közön
ségnek mint a hivataloknak elkerülhető idő
pazarlást jelent

Déván 
jól fekvő helyen 

Sb.»2e1b.€  ̂1 j 

eladók. Felvilágosítást nyújt Dr. LAUFER | 
ÁRPÁD dévai ügyvéd irodája.

szálloda, kávéház és venaéglö
Elsőrendű konyha,

PETROȘEN1
Tulajdonos BACHRACH BÉLA.

hely nekik táncolni Hol a férfi, hol a nő feje 
verődött az ajtórámába, nem vették észre és 
nem fájlalták.

Ezen az éjszakán nagy külpolitikai fe
szültség ömlőit el a világon, de volt a világon 
egy kicsiny szoba, ahol meleg testvéri szere
tettel fonódott össze egy csomó rabszolgája az 
életnek, volt egy oázis a sivatagban atol a 
boldogság, a gondtalanság, az élet mostohásá- 
gával való nemtörődömség ütött tanyát.

Május küszöbén, amikor szerelmet lehel
nek magukból a borostyánfák, amikor ujéletre 
kel a természet, amikor a csendrendelet tilal
mából nem csendülnek fel az éjjelznék ro
mantikát varázsló, azt a legboldogabb kort 
visszaidéző da lámái, mintha nem lenne több 
tavasz, kikelet, újjáéledés, szerelem és roman
tika, érzelmesség és meghatódottság. akkor a 
legtökéletesebb boldogság látni embereket, 
akik nélkülözést, bánatot, — mert ilyen hol 
nem akad - elfeledni tudó ember, két, akik 
a napi robot lenyügöződöttségét lerázva maguk
ról, örülni tudnak az Élet szépségeinek, azt 
élvezni akarják és tudják s nem akarják 

észrevenni, tudomást venni róla, hogy árny
oldalak is vannak. így volt I Szép volt !

Lakodalom volt a „mi" uccánkban, mesz- 
szire hangzott vidám muzsikája sirt és kaca
gott a Sok „Csak egy kislány I" és szép szőke 
meg barna asszony, akikről a sok nóta szólt !

Négy órakor a társaság egy része távozni 
készül. Az egyik prímás ülőhelyén gőgösen 
hátradőlve, ezen a fegyelmezetlen tényen ha
ragra gyuladva, nem nyújt kezet, csak két 
ujjat, azzal indokolván, hogy megsértődött. 
Van ebben a gesztusban valami, ami a mai 
éjszaka túlfűtött külpolitikai légkörében arra 
emlékeztet hogy a német külügyminiszter nem 
akarta az angol követet fogadni.
Ez a leereszkedő kegy, groteszkül humorosan 
haló epizód mitsem változtat azonban a jó
hangulaton, mely a társaságon elömlik és nem 
hagy nyomokat a távozókban sem.

Igazságtalanság lenne, ha megfeledkez
nénk az öreg Csámpai Istvánról, aki a maga 
fénykorában sok szép nótával kergetett el bá
natot, osztott meg örömöt busuló emberek, 
vigadó lelkek között hegedűjével. Ö is itt van!

Nézi-nézi a vigadókat és egyre csak azt haj
togatja, hogy nem jó van az úgy ahogy van, 
sok olyan nóta járja, amit ö nem tud, nem is 
tanul meg soha, cifra a melódiája, szerinte leg
szebb nóta marad az „Édesanyám is vót né
kem. . .“ De most már „Fekete éjszaka borult 
a világra. . .!“ és azóta ő félreállt. Büszkén 
képviseli a dinasztiát, mely sok értékes magyar 
nóta ápolóját adta a világnak és igazat kell 
neki adni, mert ahogy ő mond a, dacára an
nak hogy fekete éjszaka van a világra borúié
ban, mégis csak „Lesz még tavasz, lesz kike
let, de én nem leszek !“ Kibuggyan az öreg 
szeméből a könny, mintha az egész világot 
meg akarná siratni a nyolcvan felé haladó 
öreg muzsikus.

Kivilágos kiviradatkor befejeződik a la- 
kadalom, mindenki megy a maga utján a napi 
robot után.

Szinte sajnáljuk, hogy már befejezni 
kényszerülünk helyszíni közvetítésünket. Kö
vetkező műsort a külpolitika boszorkánykony
hája adja.

0
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A dévai piactér rendezése 
befejezést nyert.

A tervek szerint elkészült az úttest 
aszfaltozása és a parkírozott rész ugyan
csak készen áll. A napokban elhelyezték 
a virágokat, elültették a rózsafákat is 
úgy, hogy a Primăria előtti piac rész 
tetszetős és kívánnivalót nem hagy hátra.

Nem kihágás, ha a kereskedelmi 
vállalatok saját kézbesítőik utján 

továbbítják postájukat.
A postavezérigazgatóság közleményt 

adott ki, amely szerint a bankok, keres
kedelmi és iparvállalatok nem kötelesek 
a postaigazgatóságtól engedélyt kérni arra, 
hogy levelezéseiket vállalati székhelyük 
körzetében saját kézbesítőik utján oszt
hassák szét.

sisas

A Romániai Magyar Népközösség 
bucureștii titkársága működését megkezdette. 
A bucureștii iroda vezetője Dr. Mikó Elemér, 
a NUF legfelsőbb vezetőségének tagja, akinek 
eddigi közéleti munkássága biztosíték arra, 
hogy az iroda munkássága eredményes lesz 
Cime: Dr.‘E. Mikó, membru in Consiliul Su 
perior National al F. R. N., București HL 
Calea Victoriei 128a,‘etajul II

„Con t inén tál"
szálloda Petroșeniben

Teljes kényelem I
Május elsejétől BACHRACH BÉLA 

vezetésével az utazó közönség, 
rendelkezésére áll !

Schaffer Lipót
mm- és cognacgyár

PETROȘENI.
Ajánlja : Speiális rum- és likőr készítményeit. 

Kapható mindenütt.

TOLNAI VILÁGLAPJA, 
az égisz család risztre szórakozást nyuj 
Kapható minden ujságosbódtban is.

Száraz faszén
nagyban és kicsinyben

Egyetlen osztály választ el a

t-ih osztály hozásától
Ne felejtsék!

Újítsák meg sorsjegyeiket a 
lll.-ik osztály

1939 május 15-i húzására

Halálozás. Özv. Róth Bernátné szül. Sa- Május 21-én tartják meg az EGE közgyü-
Iámon Jozefina hosszú szenvedés után Déván lését. Az EGE április 11 re kitűzött közgyü-
elhunyt. Temetése kedden volt óriási részvét 
mellett. A gyászháznál Fischer S. Gyula fő
rabbi méltatta az elhunyt érdemeit. Beszédé
ben kiemelte a 88 éves életkort e’ért matróna 
munkás és tevékeny éleiét, mely különösen a 
a jótékonyság terén volt utolérhetetlenül ne
mes és példátadó. A gyönyörű beszéd mély 
hatást tett a gyászoló közönségre. Az elhunyt
ban őzv. Seiger Gottliebné és Kellán Andrásné 
édesanyukat vesztették el, nagyszámú unokái, 
dédunokái és családtagjai gyászolják

Az „Agronomul—Gazdák"
biztositó intézet e havi kötvénysorsolásán a 
34232 számú életbiztosítási kötvény sorsoltatott 
ki 10 000 lei nyereményei, mely kötvénynek 
szerencsés fulajdonosa Szalay István. Itt jegy- 
zük meg, hogy az Agronomul—Gazdák dévai 
iöügynöksége irodahelyiségét a Regele Ferdi
nand ucca 8 sz. a házba helyezte át.

Villanyfogyasztóki

40$
a villanymegtakaritás

a modern

„Super-Lumen“
villanyfogyasztása minimális.
Tartóssága felülmúlhatatlan.

Kapható : A. Hirsch papirkereskedésében, Deva

„FEMINA“
divatszalontól

Déva, Str. Reg. Maria 3 sz. 
vásárolhatja a legdivatosabb 

párisi kalapmodelleket 

lését, mint ismeretes el kellett halasztani. Aí 
elnökség azonban különös súlyt helyezett arra 
hogy mielőbb megtarthassa. Éppen ezért ki is 
tűzte az időpontját folyó év május 21-én d. e; 
11 órára a kolozsvári „ Capitol" mozgókép
színház helyiségében. Az elnökság meg var 
győződve arról, hogy a közgyűlés úgy mére
teiben, valamint tartalmában — jóval felül
múlja az előző évieket és kétségtelenül a 
magyar gazdatársadalom hatalmas megnyilat
kozásának ígérkezik. Az EGE megkísérli as 
50 százalékos vasúti kedvezmény biztositásá 
s amennyiben azt teljesítenék a napi sajti 
utján fogja a gazdatársadalom tudomására 
hozni. De a kérés visszautasítása esetén is a 
magyar gazdák megtalálják a lehetőségét an 
nak, hogy a közgyűlésen résztvegyenek.

írógépet keresünk megvételre
Gim a kiadóban.

ANGOL NYELVÓRÁK, kezdők és ha 
ladók részére Deva, Slrada Domnița Elens 
Tritthaller-féle ház.

Frida Schlein Deva
női füzőkészitő műhelye Str. Decebal í 
szám alatti ház üzlethelyiségében van; 
Készít : A legkényesebb igényeknél 
megfelelő gyógyhaskötöt és gyogyfüzöi 
valamint minden, a szakmábavágó munka 

leszállított árak mellett
Zsilvölgyi megbízott: LOWENSTEIN FRID^ 
kézimunkaüzlet Petroșeni, Sir. Reg. Ferdinand
liil

Niculae Crámiceanu
SZABÓ

DEVA, Strada Regina Maria 23. sz.
Műhelyében készülnek : 

legújabb divatu férfi és női kabátok és 
ruhák, katonai, iskolai, erdész ország- 
őr és Nemzeti Ujjászületési Front egyen
ruhák. Bírói talárok és papi reverendák.

il!
Déván

a volt Konzervgyár telepéit.
STR. M1HAI VITEAZUL

Sulyok és mérlegek szakszerű 
javítását olcsón vállalja

MEȚIU JÁNOS mérlegjavitó
DEVA, Str. Cuza Voda No. 25.

kölnit, parfömöt, piperecikkeket, 
bazárárut, ajándéktárgyat

legolcsóbban, legnagyobb választékból a

V. NAGY illatszertárbol 
DÉVA, szerezhet be.

„GITTA-KOZMETIKA“ 
Strada Regele Ferdinand 8. 

szám alá 

költözött '
Nyomatott az „ARDEALUL" viUanycrftro berendezett könyvnyomdájában Deva G B N Z URA T
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